

菏泽参加全省重点旅游项目建设现场会暨招商洽谈会

四位“美女”让您爱上菏泽

分别为:水浒好汉城、浮龙湖度假区、盛华牡丹园、陶朱公文化产业园

本报菏泽11月9日讯(记者 张建丽) 日前,省政府在济南召开了山东省重点旅游项目建设现场会暨招商洽谈会,集中推出重大旅游项目,推动项目业主与投资者的深度对接洽谈。菏泽市委常委、宣传部长王永江代表菏泽市参加会议,并着重推介了水浒好汉城产业项目、浮龙湖旅游度假区项目、盛华牡丹园项目、陶朱公文化产业园项目等四个重点旅游项目。

王永江在洽谈会上介绍,近年来,菏泽相继出台政策,对

旅游业从财政、用地和税费等方面给予支持。在保障土地供应方面,包括每年从省奖励菏泽的用地指标中单独安排一定数量土地指标,专项用于服务业重大项目建设;乡村旅游项目建设用地,在符合土地利用总体规划和城乡规划的情况下,优先安排用地指标。在落实收费优惠上,落实好服务业与工业用电、用水、用气同价政策;世界500强或国内外知名大型服务企业,在市中心区建设总投资10亿元以上的服务业

重点项目或对全市经济拉动性强、关联性大的大型以及现代服务业项目,在符合用地、规划前提下,可实行“一事一议”。

另外,菏泽还实行财政激励。投资旅游景区建设项目,2年内固定资产投资额(不含土地相关费用)超过5000万元的,按固定资产投资额的0.5%由当地政府给予一次性补助。对投资发展乡村旅游的企业,3年内,其所缴纳税收地方留成部分、行政事业性收费,实行先缴纳,由受益财政给予100%的奖

励。引导金融机构根据服务业企业资金需求特点,在信贷、证券、保险、外汇、担保、信用评级等方面加大创新力度,加大对符合条件服务业企业的授信额度,满足不同类型服务业企业的多元化金融需求。

在招商洽谈会上,多家投资商与菏泽旅游项目业主进行了热烈讨论,投资商纷纷表示,菏泽区位优势非常明显,城市面貌日新月异,未来的发展潜力巨大,是商家理想的投资发展选择地。

相关链接

项目规划各具特色 四“美女”梳妆待嫁

水浒好汉城产业项目:位于鄄城县城区内,规划用地面积27万平方米,规划建筑面积16万平方米,预计总投资10.2亿元。目前,已完成一、二期投资2.4亿,形成了水浒文化、武术文化、古建筑文化、民俗文化相融合的好汉文化体验区,是国家4A级旅游景区,年接待游客量60万人。

三期拟招商项目占地11万平方米,主要招商项目有店铺招商、娱乐场所,项目总投资额为10.2亿,拟招商投资额3.9亿,2017年前投入运营,完成建设古城水街、文化市场、小吃一条街等商业设施,打造成为5A级旅游景区。

浮龙湖旅游度假区项目:在单县西南部,地处黄河故道,总体规划面积58.6平方公里,其中水域面积21平方公里,是国家3A级旅游景区、省级旅游度假区、国家级水利风景区。已累计投资5亿多元,完成了《浮龙湖旅游度假区总体规划》编制和基础配套设施建设。

本次招商带来了黄河故道湿地开发、浮龙湖生态湿地、龙潭水寨岛等10个项目,计划总投资41亿元。建成后,将成为菏泽及周边休闲、观光、商务、度假的重要目的地。

盛华牡丹园项目:位于菏泽市牡丹产业的中心区,是山东省农业旅游示范点。2013年11月,习总书记来菏视察,提出加快牡丹产业发展的战略,为牡丹产业发展带来前所未有的机遇。目前,项目核心区域拟按照国家5A级旅游景区标准打造成牡丹风情小镇,规划正在编制中。

该项目占地面积5000亩,近期规划建设内容主要包括牡丹观赏园、文化园、采摘园、牡丹展览馆、影视艺术中心、生态餐厅及各种旅游设施。项目总投资5.6亿元,建成后,将成为集牡丹种植、加工、销售、体验于一体的乡村旅游综合体。

陶朱公文化产业园项目:位于菏泽市开发区与定陶县交界处,已完成立项。本项目充分挖掘商圣范蠡历史文化资源,规划建设重点项目为:文化体验区(商祖寻踪)、养生度假区(商都水邑)、商务休闲区(商经论道)、生态居住区。项目占地1750亩,总建筑面积78万平方米,总投资15.9亿元。建成后,将具备观光、商旅、休闲娱乐等功能,充分展示定陶作为历史古城和现代新城的古韵新姿。

本报记者 张建丽

供暖“新军”力争城区西部如期供暖

菏泽市副市长任仲义视察冬季供暖工作,要求全力以赴确保市民温暖过冬



本报菏泽11月9日讯(记者 邢孟 陈晨) 立冬一过也就意味着冬天已经来了,天气越来越冷也让市民越来越盼着早些集中供暖。尤其是对于城区西部市民来说,新热力公司的加入也给西部城区供暖注入一剂兴奋剂,让原先没有参加集中供暖的小区纷纷加入到集中供暖的行列。随着供暖日期的临近,能否如期供暖成了不少市民关注的焦点。

由于今年城区西部集中供暖由菏泽民生热力公司负责,而西安路、曹州路、八一路等地的供暖管网施工建设也如火如荼,不管是老用户还是今年新加入集中供暖的新用户都很关

注家门口的供暖建设情况。8日上午,菏泽市副市长任仲义也在相关部门负责人的陪同下,来到城区西部4个不同的供暖施工改造现场视察,了解目前工程进展情况,并根据目前的施工进度进一步提出了要求,要确保市民能够按时用上集中供暖,温暖过冬。

据担负菏泽城区西部集中供暖的菏泽民生热力公司总经理田峰介绍,目前西安路高温水主管网目前已完成80%,西安路供暖主管道已经与恒达热力公司管道成功对接,并在中华路北侧以及八一路北侧加装阀门,这样可以保证不影响大网注水试压及后续施工。各分支管网已经基本施工完毕,预计在10日之前可全部完成,



菏泽市副市长任仲义到城区各供暖管网施工现场视察。本报记者 邢孟 摄

具备注水试压条件。各小区庭院管网及室内改造也已进入最后收尾阶段,目前热力公司也

在加班加点,争取在10日之前全部完成,具备出水试压条件。

7日起,公安、交警联合开展为期三个月的集中清查行动

扼住冬季刑事案件高发“咽喉”

本报菏泽11月9日讯(记者 邓兴宇) 为了加强APEC会议安保工作和确保春节前辖区治安大局稳定,7日,菏泽市公安局开发区分局联合公安交警大队组成110余人的治安清查小组,对违法犯罪行为开展为期三个月的进攻性防范集中清查行动。7日当晚,治安清查小组共检查娱乐场所107家、出租房屋128家、流动人口327

人、车辆279辆,排除安全隐患126个,查处违法犯罪嫌疑人37人,其中涉嫌醉驾4人。

据了解,本次清查行动自2014年11月7日开始,2015年2月17日结束,110余人组成五个治安清查小组,利用三个月的时间,每周开展1到2次进攻性防范集中清查行动。行动以“三查两打一整治”为主要内容。“三查”,即查车、查人、查物。查车,

包括查无牌无证、假牌假证、遮挡号牌及有其他违法嫌疑的机动车辆;查人,包括查酒后驾驶、形迹可疑的违法犯罪人员等;查物,包括查违禁物品、可疑物品等。“两打”,即打击街面“两抢一盗”,打击其他街面现行违法犯罪行为。“一整治”,即整治各类社会丑恶现象。通过进攻性防范,及场所清查整治,全面落实打防管控各项措施,

净化社会环境,消除治安隐患。

“冬季是刑事案件的高发季节,此次联合行动将对重点区域、部位、路段进行设卡查缉行动,对易于藏污纳垢的场所进行检查治理,最大限度地提高街面见警率,增强群众的安全感。对危害人民群众生命财产安全的各类违法犯罪等活动发起凌厉攻势。”菏泽市公安局开发区分局局长刘述勤说。

菏泽市慈善总会获殊荣

本报菏泽11月9日讯(记者 邢孟) 近日,第二届中华慈善突出贡献奖评选结果公布。菏泽市慈善总会、菏泽市“周行一善”慈善项目、菏泽市慈善总会副秘书长李云龙分别荣获第二届中华慈善突出贡献奖组织奖、项目奖、个人奖。

菏泽市慈善总会成立10年来,通过建立健全各级慈善组织,已经形成市县乡村四级慈善组织网络。其中“慈心一日捐”项目联合市内外爱心企业定向捐助,多渠道筹措救助资金,每年实施

情暖万家、朝阳助学、夕阳扶老、爱心助残、康复助医等五大救助工程和多项自主品牌项目。

中华慈善突出贡献奖主要评选表彰在全国救灾扶贫、安老助孤、支教助学、扶残助医、环境保护、社会公共设施建设以及促进社会发展和进步的其他社会公益和福利事业的领域做出突出贡献的个人、组织、单位和有突出示范作用的慈善项目,旨在树立榜样,表彰先进,进一步推动慈善事业的发展。

征询异议的公告

王瑞璞于2009年6月购买的菏泽中兴源房地产开发有限公司开发建设的,怡荷园小区位于华英路以西的房屋1套及储藏室1间。现申请办理房产登记。若对以上公告事项有异议,请在公告之日起5个工作日内向菏泽市住房保障和房产管理局交易中心提出,电话:5695981,期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。

菏泽市住房保障和房产管理局
2014年11月10日